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ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Продукт Loctite 8016 8017 Moly Dry Film является сухой смазкой на основе дисульфида молибдена. Смазка для тяжелых условий работы используется в металлургическом производстве, в машиностроении и в моторостроении. Вариант в аэрозольной упаковке (8016) удобен в использовании. Смазка сохраняет антифрикционные свойства длительное время при температурах от -29оС до +400ºC (-20 to +750ºF). Антизадирные свойства сохраняются в диапазоне -29 to +1315ºC (-20 to +2400ºC).

Особые характеристики:

· Для применения в условиях высоких температур 

· Может использоваться при больших статических нагрузках

· Используется в запыленных / загрязненных условиях, в случаях, когда требуется сухая смазка с пыле / грязеотталкивающими свойствами.

Типичные покрытия металлов, совместимые с Moly Dry Film
- Алюминий и 
СТАНДАРТНЫЕ ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

· Уход – нарезание резьбы, подшипники, направляющие, штифты, конвейеры, шестерни, гибкие валы, прессовые посадки, стержни клапанов и т.д..

· Производство – штамповка, холодный и горячий прокат и т.д.
· Авиакосмические технологии – лопасти турбин, клапана, подшипники, насосы, радиаторы и т.д.
· Автомобилестроение, Тяжелое машиностроение

· Электрика

· Нефтехимия

СВОЙСТВА МАТЕРИАЛА

	
	Стандартное значение

	Внешний вид
	черного цвета

	Плотность

Площадь покрытия
	1,3

12 м2 на кг




УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
· Продукт может наноситься кистью или распылением непосредственно на чистую поверхность.  
· Сушка на воздухе в общем случае 1 час при комнатной температуре или меньше при нагреве.

· Термообработка – при сушке при повышенных температурах Moly Dry Film приобретает свойства стойкости к жидкостям и растворителям: ½ часа при темп. 260оС, 1 час при темп. 232оС, или 2 часа при темп. 204оС.

После воздушной сушки продукт может растворяться или размягчаться органическими растворителями, маслом и т.д. но не стоек к воде и водным растворам. При сушке в печи пленка устойчива к большинству жидкостей и растворителей.  

ОБЩИЕ ЗАМЕЧАНИЯ

Материал не рекомендуется использовать в атмосфере чистого кислорода и/или в условиях его повышенного содержания, а также в качестве уплотнительного материала в присутствии хлора и иных сильных окислителей.

Сведения по обращению с материалов приведены в Информационном листке по безопасности материалов.

Хранение

Продукт рекомендуется хранить в прохладном сухом месте в невскрытой упаковке при температуре от 8(C до 28(C (от 46(F до 82(F), если на этикетке не указаны иные условия. Оптимальной является температура, не превышающая середины вышеприведенного диапазона. Во избежание загрязнения неиспользованного продукта не следует помещать взятый материал обратно в контейнер. Для получения дополнительных сведений о сроках хранения обращайтесь, пожалуйста, в Центр Технического Обслуживания компании "Локтайт".

Достоверность данных

Содержащиеся в настоящем документе данные являются стандартными и носят контрольный характер. Значения получены в результате фактических испытаний и периодически проверяются.

Примечание:

Сведения, приведенные в настоящем документе,  носят исключительно информационный характер и, по мнению компании, являются достоверными. Компания "Loctite"  не может нести ответственность за результаты, полученные третьими лицами вследствие проведения несогласованных с Компанией операций и процедур. Потребитель самостоятельно определяет, может ли описанный в настоящем документе материал применяться для его конкретных целей, а также обязан предпринять все необходимые меры предосторожности в отношении сохранности имущества, охраны здоровья и жизни персонала, имеющего отношение к работе с материалом и к его применению. С учетом вышеизложенного компания "Локтайт"  не предоставляет никаких гарантий, явных или подразумеваемых, включая гарантии в отношении товарных качеств или пригодности материала для конкретного применения, обусловленных реализацией или использованием продукции компании "Локтайт". Компания "Локтайт" особо оговаривает, что она не будет нести какую бы то ни было ответственность за любой косвенный или побочный ущерб, включая упущенную выгоду. Тот факт, что в настоящем документе приведены  сведения, относящиеся к каким-либо методикам, процессам или формулам, не означает, что эти методики, процессы или формулы не могут быть защищены патентами, принадлежащим третьим лицам, либо использоваться по лицензии, предоставленной компанией "Локтайт" на основании принадлежащих ей патентов. Перед началом применения материала в конкретных условиях рекомендуем потребителю провести самостоятельное испытание материала, используя приведенные здесь сведения в качестве  примерного руководства.  

Материал может быть защищен одним или несколькими американскими или иностранными патентами или  заявками на изобретение.
ДАННЫЙ ДОКУМЕНТ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ СПЕЦИФИКАЦИЕЙ НА ПРОДУКТ.  

ПРИВЕДЕННЫЕ ЗДЕСЬ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ НОСЯТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО СПРАВОЧНЫЙ ХАРАКТЕР. 
С КОММЕНТАРИЯМИ ОТНОСИТЕЛЬНО ПРОДУКТА И ПО ВОПРОСАМ ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ ПРОСЬБА ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАЧЕСТВА "ЛОКТАЙТ КОРПОРЭЙШН"
РОКИ-ХИЛЛ, КАЛИФОРНИЯ    ФАКС: +1 (860)-571-5473                  ДУБЛИН, ИРЛАНДИЯ    ФАКС: +353-(1)-451 - 9959


