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Terotex-airless

Технические данные

Данные от 07.04.00.
Средство для защиты днища, стойкое к изнашиванию, имеет прекрасную стойкость к провисанию и высокий показатель содержания твердых частиц, специально для нанесения на большие площади

Основа: битум/каучук

Характеристика
Теротекс-airless - это содержащий растворители состав для нанесения на поверхность днища на основе битума/каучука. Материал наносится методом безвоздушного распыления. Ввиду его прекрасной стойкости к провисанию, материал можно наносить за один цикл, слоем толщиной до 2 мм.Для оптимизации процесса высыхания  рекомендуется предварительно нанести тонкий слой продукта. Финальная толщина слоя должна достигаться нанесением 2 – 3 слоев материала.

После полного высыхания покрытие демонстрирует стойкую к истиранию, эластичную защиту от коррозии. Покрытие имеет хорошие свойства по старению и не имеет отколов при низких температурах, благодаря комбинации его сырьевых материалов. Сухая пленка имеет хорошую адгезию к обезжиренному днищу, а также к окрашенной поверхности. 

Применение

Теротекс-airless служит в качестве материала для покрытия поверхности днища в производстве автомобилей на места которые испытывают наибольшую абразивную нагрузку, например, колесные арки.
Технические данные
Цвет:



черный 

Запах:



бензиновый растворителя

Консистенция:


густая жидкость

Плотность:


1,1 г/см3 

Содержание сухого вещества:
60 -/+ 2 %

Абразивная устойчивость:
хорошая

Толщина слоя:


максимум 2 мм
Сушка поверхности:

2 – 4  час.

Полная сушка:


24-48 час.

Температура нанеснеия:

10 0С до 25 0С

Температура использования:
- 25 0С до 80 0С

Кратковременная ( до 1 часа):
100 0С
Обработка

Предварительное замечание

Перед началом обработки необходимо на основании документации о безопасности про-информироваться о мерах предосторожности и рекомендациях в отношении безопасности. Также при применении продуктов, которые не должны иметь соответствующего обозначения как вредные или ядовитые вещества, необходимо соблюдать меры предосторожности, обычные при химической продукции.

Предварительная обработка

Обрабатываемая поверхность предназначенная под обработку Теротекс-airless должна быть сухой, освобожденной от ржавчины, грязи, жира и особенно от пыли. 
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Также поверхность должна быть ссвободна от защитного воска ( например в случае нового автомобиля)

Обработка

При распылении, Теротекс-airless дает отчетливые кромки без опыла (оверспрея). При распылении без использования воздуха (airless = безвоздушный метод) можно избежать воздушных включений и предотвратить нежелательное загрязнение поверхности туманом распыляемого продукта, обеспечивая чистое покрытие. Для равномерного сплошного покрытия поверхности материал сдедует распылять крестообразным образом.

При необходимости могут быть даны рекоммендации по подбору оборудования для безвоздушного нанесения продукта.

При благоприятных погодных условиях поверхность материала высыхает в течении 2 – 4 часов после нанесения. Для окончательной просушки требуется 24 – 48 часов. 

Важно:

Не допускать распыления на соединительные, приводные системы, двигатель, карданный вал, выхлопную, катализ. и тормозную системы. 

При безвоздушном распылении необходимо строго собдюдать инструкцию по безопасности  и ркуоводство по эксплуатации, предоставленные производителем оборудования. 

Очистка:

Излишки распыления убираются немедленно бензином или Очистителем FL.

Условия хранения


Опасность непереносимости мороза


нет

Рекомендуемая температура хранения


от 10 °С до 20 °С 

Срок хранения





18 месяцев в оригинальной упаковке

Форма поставки
Бочка






60 кг
Art. No. 146.61 L(D/GB/F/NL)

Бочка






60 кг 
Scandi-Code 131

Бочка






210 кг
Art. No. 146.62 M (D/GB/F/NL)

Указания относительно опасности/

рекомендации по безопасности/
специальные обозначения при транспортировке
см. паспорт безопасности

Указание

Вышестоящие данные, в особенности рекомендации по обработке и применению нашей продукции основаны на наших знаниях и опыте. Из-за различных материалов и условий труда, находящихся вне пределов нашего влияния, мы в любом случае рекомендуем проводить достаточные собственные опыты, чтобы установить пригодность нашей продукции для методов и целей обработки, которые Вы намереваетесь использовать. Ответственность не может быть обоснована ни на основании этих указаний, ни на основании устных консультаций, за исключением того случая, если нам в этом отношении может быть поставлен в вину умысел или грубая халатность.
С момента выпуска данного листа с техническими данными все изданные ранее издания теряют свою действительность.

Предприятие группы 

"Henkel" 


Германия:




Россия:

"Хенкель Терозон ГмбХ" 



“Хенкель.Технологии Обработки Поверхностей”

Д-69112 г. Хайдельберг 



ООО Русхенк

ул. Ханс-Бунте-Штрассе, 4 


Тетеринский  пер.4/8 стр. 1

Телефон (06221) 704 0 



Телефон (095) 745-22-50, 745-22-51

Телефакс (06221) 704 515 



Телефакс (095) 745-22-49
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